

Nyit a szárszói tábor!

A sokak által kedvelt és igénybe vett Balatonszárszói Ifjúsági Tábor sorsa egy darabig bizonytalan volt, aggodalomra azonban semmi ok, június elejétől újra megnyitja kapuit az üdülni, táborozni vágyók előtt. A tulajdonos társönkormányzatok döntése alapján az üzemeltetési jogot az albertirsai székhelyű IRMÁK Utilis Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. kapta meg, s június 4-től szeptember 2-ig tizenhárom egyhetes turnusban (hétfői érkezéssel, vasárnapi távozással) fogadják a vendégeket. A napi térítési díj a tulajdonos önkormányzatok oktatási, nevelési intézményeiben dolgozók és tanulók számára bruttó 2900 Ft/fő/nap, az ebbe a körbe nem tartozóknak pedig bruttó 3175 Ft/fő/nap, ami magába foglalja a napi négyeszeri étkezést is.

A tábor nyitása előtt pár héttel, május 9-én Jászberényi Tamás az Irmák Utilis Nonprofit Kft. ügyvezető-helyettese nagy várakozással tekint a szezonkezdesre:

„Az üzemeltetési szerződés aláírását követően hozzákezdünk a tábor felkészítéséhez és a szükséges engedélyek beszerzéséhez. Mintegy nettó 1,5 millió Ft nagyságrendű összegből fejlesztéseket, beruházásokat és beszerzéseket valósítottunk meg. Az üzemeltetési szerződés aláírásának közepette sajnos azzal kellett szembesülnünk, hogy az ősz folyamán visszapótlási értéken közel 1 millió Ft-os

értékben tulajdonítottak el eszközöket a tábor területéről, melyeket folyamatosan pótolunk. Ezen kívül a szükséges festési munkálatokat, zárad, lámpaburkolatok cseréjét, a faházak felújítását, s a meglévő sportfelszerelések fejlesztését is elvégezzük a nyitáig. Figyelembe véve az aktív kapcsolódásra vonatkozó igényeket, a táborban elérhető szolgáltatások körét később csocso asztallal és tollaslabdázási lehetőséggel kívánjuk bővíteni. Nagy örömmre szolgál, hogy a tábori személyzet humán erőforrás állományát intézményi ellátottaink is erősítik, ezzel munkalehetőséget tudunk biztosítani enyhén és középsúlyos fokban sérült személyek számára is.

A tábor tervezett további beruházásait pedig pályázati forrásból szeretnénk megvalósítani, melyre az igényt még ezen a nyáron be kívánjuk nyújtani. Ehhez azonban szükség van az üzemeltetési szerződés módosításának jóváhagyására. Ezzel kapcsolatban valamennyi tulajdonos önkormányzat polgármesterét megkerestük, s eddig mindenhol pozitív visszajelzést kaptunk. Ha az ősz folyamán kedvező elbírálásban részesülünk, az elnyerhető 35 millió Ft-ból látványos, ugrásszerű fejlesztést lehet elérni, ami akár évtizedekre garantálni tudja a tábor megfelelő színvonalú fenntartását. Mindez a tulajdonos önkormányzatok

költségvetését semmilyen formában nem terheli, ugyanakkor hozzájárul vagyunk gyarapodásához.”

Miért gondolkodott az Irmák Utilis Nkft. a tábor üzemeltetésében? Erre Jászberényi Tamás a következőket válaszolta:

„Fontos hangsúlyozni, hogy sokak vélekedésével ellentétben korántsem a profitszerzés a cél, amit az Irmák Utilis Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. neve is fémjelez. Immáron több, mint tíz éve tartunk fenn szociális intézményeket és biztosítunk ellátottaink számára üdülni lehetőségeket, akik ezáltal meg tudják őrizni, tovább tudják ápolni és fejleszteni társas kapcsolataikat. Tagjai vagyunk továbbá egy, a fogyatékosok érdekvédelmét képviselő civil szervezetnek, s részükre is felajánlottuk üdülni célra a balatonszárszói Ifjúsági Tábor. Mészesemenőnkig elköteleztük vagyunk tehát a fogyatékos személyek életének minél színesebbé varázslása terén. Tisztában vagyunk vele továbbá, hogy a tábor akkor tud fenntarthatóvá válni, ha növeljük a kihasználtságát, ezáltal a működési költséget ki tudjuk termelni. Szerencsére, köszönhetően kollégáim által kivitelezett ötletes reklám megjelenéseinknek is, szép számmal vannak jelentkezők családok, sportegyesületek, munkahelyi kollektívák részéről, s folyamatosan vesszük fel a kapcsolatot a Balaton környéki turisztikai szervezetekkel is, mert az ottani régióból ugyancsak számítunk táborozókra.

Ugyanakkor fontos számunkra, hogy a nehéz anyagi körülmények között élőknek is megadasson a nyaralás élménye, ezért néhány rászoruló család számára ingyenes táborozási lehetőséget szeretnénk biztosítani, ami Albertirsa esetében két-három családot bizonyosan jelent. Amennyiben a velünk együttműködésben lévő helyi cégek, vállalkozások, vagy a jelen cikket olvasók esetleg részt vesznek a kezdeményezésben, s ezzel más szervezeteket, személyeket is inspirálnak, ez a szám még emelkedhet. Mindenképpen olyan lehetőséget szeretnénk teremteni, ami mindenki számára elérhető és ugyanakkor színvonalas szolgáltatást nyújt.”

Müller Mónika